

# Thieves® Household Cleaner

Velikost produktu 426 ml

Položka č. 374308

Čisticí prostředek Thieves® Household Cleaner, který obsahuje účinnou směs esenciálních olejů Thieves® od Young Living, je koncentrovaný, univerzální roztok, jenž vám poskytne hloubkové vyčištění, když drhnete, odmašťujete, čistíte skvrny, utíráte prach a další – to vše bez škodlivých chemikálií. Díky své sladko-kořeněné vůni a složení na rostlinné bázi je skvělý k použití v přítomnosti celé vaší rodiny. Vytvořte čistý a příjemný prostor za pomoci svěží, lákavé vůně a skvělého čištění tohoto čisticího prostředku.



## Vlastnosti a prospěch

- Vysoce koncentrované, všestranné složení.
- Perfektní pro prakticky každý povrch v domě, včetně koberců, podlah, kuchyňských linek, skla, zdí a dalších.
- Kombinuje sílu směsi esenciálních olejů Thieves® s přirozeně získanými složkami na rostlinné bázi pro vynikající čisticí sílu.
- Perfektní k použití v přítomnosti vaší rodiny, včetně dětí a zvířat, když se použije podle pokynů.
- Účinné, hloubkové čištění bez použití škodlivých chemikálií, které se nachází v mnoha běžných čisticích prostředcích.
- Vhodný pro vegany.

## Původ produktu

Thieves® Household Cleaner je přirozeně získaný čisticí prostředek na rostlinné bázi obohacený o čisté esenciální oleje, který nahradí škodlivé chemikálie u vás doma.

Tento přirozeně získaný čisticí roztok obsahuje naši směs esenciálních olejů Thieves®, která byla inspirována legendou o čtyřech francouzských zlodějích z 15. století. Ti vytvořili a nosili speciální aromatickou kombinaci hřebíčku, rozmarýnu a dalších rostlin, o které se domnívali, že jim poskytnou ochranu, zatímco budou loupit. Francouzské

úřady si uvědomily, že je tato směs velice hodnotná, takže po zjetí byl zlodějům udělen shovívavější trest za podmínky, že prozradí složky v jejich tajném receptu.

Jedinečná směs Thieves® od Young Living byla vytvořena v duchu této legendární kombinace a lze ji najít ve všech našich produktech Thieves®. Tato směs obsahuje účinný esenciální olej z citronu, hřebíčku, skořicové kůry, eukalyptu úzkolistého a rozmarýnu a při použití poskytuje kořeněnou, lákavou vůni.

# Thieves® Household Cleaner

## Poměry zředění roztoku

**Běžný úklid:** 30 dílů vody na 1 díl Thieves® Household Cleaner

**Vysoce účinné odmaštění:** 15 dílů vody na 1 díl Thieves® Household Cleaner

**Lehké odmaštění:** 50 dílů vody na 1 díl Thieves® Household Cleaner

**Sklo:** 50 nebo 100 dílů vody na 1 díl Thieves® Household Cleaner

Čisticí prostředek Thieves® Household Cleaner lze použít i dalšími způsoby kromě těch, které jsou uvedené výše. Před použitím tohoto produktu k vyčištění dřeva a dalších leštěných povrchů, plastů a tkanin udělejte nejdříve zkušební test na nenápadné části. V případě zanechání skvrny přestaňte používat.



## Upozornění

Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Vyhod'te obsah/nádoby v souladu s místními/regionálními/národními/mezinárodními předpisy. Způsobuje vážné podráždění očí. Způsobuje podráždění pokožky. POKUD SE DOSTANE DO OČÍ: Opatrně vyplachujte několik minut vodou. Používáte-li kontaktní čočky, vyjměte je, pokud je to možné. Dále vyplachujte. Pokud podráždění přetrvává, kontaktujte lékaře. POKUD JE NA POKOŽCE: Opláchněte velkým množstvím vody. Pokud se objeví podráždění pokožky: Vyhledejte lékařskou pomoc. Uchovávejte mimo dosah dětí. Před použitím si přečtete etiketu.

## Složení

Voda, 5–15 % neiontových povrchově aktivních látek, méně než 5 % aniontových povrchově aktivních látek, s vůní esenciálního oleje z hřebíčku, citronu, skořice, rozmarýnu a eukalyptu

Může obsahovat: benzyl benzoát, cinnamal, cinnamyl alkohol, citrál, citronellol, eugenol, farnesol, geraniol, isoeugenol, limonen, linalool

## Varování

Uchovávejte mimo dosah dětí. Není určeno k vnitřnímu užívání. Zabraňte vniknutí do očí, sliznic a na pokožku.

## Skladování

Uchovávejte na chladném, tmavém místě.